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Ata da 52ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 15 de agosto de 2023. 
 
Aos quinze dias do mês agosto do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, 
no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. 
reúne-se a Sessão Ordinária em sua Oitava-Legislatura para o biênio 2023/2024, 
sob a Presidência do Vereador João Trancoso. O Senhor Presidente solicita a todos 
os presentes para ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. 
Prosseguindo o Senhor Presidente solicita ao (a) primeiro (a) Secretário (a) 
Neusdete Rossini Moreira para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Aristeu 
Reetz, Francisco de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, 
José Carlos Biral, Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, Neusdete 
Rossini Moreira, Vagno Bento Felício. Após a verificação do Quórum Regimental, o 
Senhor Presidente solicita ao segundo secretário Excelentíssimo vereador Francisco 
de Assis Campos para fazer a Leitura Bíblica que se encontra registrada no Livro de 
Salmos Capítulo 121 Versículo 1-8, Palavra do Senhor, Graças a Deus. Após a 
Leitura Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente em nome de Deus Eu declaro 
aberta a Sessão. Aqui iniciando cumprimentando o nosso vice-presidente Juvenal 
Medici Ferreira, cumprimentando a nossa primeira Secretária Neusdete Rossini 
Moreira, cumprimentando o nosso segundo secretário Excelentíssimo vereador José 
Carlos Biral, cumprimentando o Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da Silva, 
cumprimentando o Excelentíssimo vereador Francisco de Assis Campos, 
cumprimentando o Excelentíssimo vereador Jadismar Alves de Macêdo, 
cumprimentando o Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz cumprimentando o 
Excelentíssimo vereador Vagno Bento Felício. Cumprimentando aqui a nossa 
funcionária desta Casa legislativa aqui a Zenilda que se encontra aqui no plenário, e 
ali está a Rafaela e afinal todos os funcionários desta Casa legislativa e todos os 
munícipes, e a todos os funcionários também aí o prefeito, Vice-prefeito, secretários 
e a todos os funcionários lá do executivo. Dando continuidade o Senhor Presidente 
solicita a primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para mencionar as últimas 
Atas. Ata da 51ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, 
ocorrida no dia 01 (primeiro) dias do mês de agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte 
e três). Após a leitura da Ata pronunciou o Senhor Presidente: Coloco em discussão 
a Ata. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Ata Aprovada por unanimidade. 
Prossegue o Senhor Presidente: Solicita a primeira secretária Neusdete Rossini 
Moreira para fazer a leitura dos projetos como segue em Regime de Urgência 
Especial: Projeto de Lei Executivo nº 065/2023 – Dispõe sobre a criação do cargo 
público de provimento em comissão de Coordenador do Fundo Municipal de Saúde, 
e respectiva vaga, e dá outras providencias. Por questão de Ordem o vereador 
Jadismar Alves de Macêdo pediu dispensa da leitura dos projetos e das mensagens 
dizendo que os projetos já foram discutidos junto com os vereadores. O Senhor 
Presidente colocou em votação o pedido de dispensa feita pelo referido vereador. 
Coloco em votação. Quem for favorável a dispensa permaneça sentado ao contrário 
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se levante. Pedido Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Executivo nº 
066/2023 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2023, e dá 
outras providencias. Projeto de Lei Executivo nº 067/2023 – Autoriza a abertura de 
crédito suplementar no percentual de 50% (Cinquenta por cento), do total do 
orçamento do Poder Executivo (Prefeitura Municipal de Vila Pavão e Fundo 
Municipal de Saúde de Vila Pavão) para o exercício de 2023, além da previsão 
contida na Lei Orçamentária nº 1.430/2022, e dá outras providências. Projeto de Lei 
Executivo nº 068/2023 – Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar na 
dotação da Secretaria Municipal de Educação de Vila Pavão para 2023, e dá outras 
providências. Após a aprovação da dispenda da leitura dos projetos prossegue o 
Senhor Presidente: Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto 
de Lei Executivo nº 065/2023 – Dispõe sobre a criação do cargo público de 
provimento em comissão de Coordenador do Fundo Municipal de Saúde, e 
respectiva vaga, e dá outras providencias. Está em discussão a urgência do 
projeto. Não Havendo Nenhuma manifestação, coloco em votação. Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto 
Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial 
do Projeto de Lei Executivo nº 066/2023 – Abre crédito especial e altera anexos 
do PPA e da LDO de 2023, e dá outras providencias. Está em discussão a 
urgência do projeto. Não Havendo Nenhuma manifestação, coloco em votação. 
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do 
Projeto Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão o Regime de Urgência 
Especial do Projeto de Lei Executivo nº 067/2023 – Autoriza a abertura de crédito 
suplementar no percentual de 50% (Cinquenta por cento), do total do orçamento do 
Poder Executivo (Prefeitura Municipal de Vila Pavão e Fundo Municipal de Saúde de 
Vila Pavão) para o exercício de 2023, além da previsão contida na Lei Orçamentária 
nº 1.430/2022, e dá outras providências. Está em discussão a urgência do projeto. 
Não Havendo Nenhuma manifestação, coloco em votação. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto Aprovada por 
unanimidade. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de 
Lei Executivo nº 068/2023 – Autoriza a abertura de crédito adicional 
suplementar na dotação da Secretaria Municipal de Educação de Vila Pavão 
para 2023, e dá outras providências. Está em discussão a urgência do projeto. 
Não Havendo Nenhuma manifestação, coloco em votação. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto Aprovada por 
unanimidade. Prossegue o Senhor Presidente: Neste momento por não ter nenhum 
vereador inscrito para o uso da Tribuna passamos para a Ordem do Dia: Peço a 
primeira secretária Neusdete Rossini Moreira para fazer a leitura da Emenda 
Supressiva 001/2023 ao Projeto de lei Executivo nº 065/2023 – Dispõe sobre a 
criação do cargo público de provimento em comissão de Coordenador do 
Fundo Municipal de Saúde, e respectiva vaga, e dá outras providencias. Após a 
leitura da referida Emenda Supressiva o Senhor Presidente prossegue: Coloco em 
votação a Emenda Supressiva 001/2023. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Emenda Supressiva Aprovada por unanimidade. Coloco em 
discussão o Projeto de Lei Executivo nº 065/2023 – Dispõe sobre a criação do 
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cargo público de provimento em comissão de Coordenador do Fundo 
Municipal de Saúde, e respectiva vaga, e dá outras providencias. Está em 
discussão o projeto. Não Havendo Nenhuma manifestação, coloco em votação o 
projeto nº 065/2023 juntamente coma Emenda Supressiva Aprovada. Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto e Emenda 
Supressiva Aprovados por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei 
Executivo nº 066/2023 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO 
de 2023, e dá outras providencias. Está em discussão o projeto. Não Havendo 
Nenhuma manifestação, coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão 
o Projeto de Lei Executivo nº 067/2023 – Autoriza a abertura de crédito 
suplementar no percentual de 50% (Cinquenta por cento), do total do 
orçamento do Poder Executivo (Prefeitura Municipal de Vila Pavão e Fundo 
Municipal de Saúde de Vila Pavão) para o exercício de 2023, além da previsão 
contida na Lei Orçamentária nº 1.430/2022, e dá outras providências. Está em 
discussão o projeto. Não Havendo Nenhuma manifestação, coloco em votação. 
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado 
por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 068/2023 – 
Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar na dotação da Secretaria 
Municipal de Educação de Vila Pavão para 2023, e dá outras providências. Está 
em discussão o projeto. Não Havendo Nenhuma manifestação, coloco em votação. 
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado 
por unanimidade. Prossegue o Senhor Presidente, solicita a primeira secretária 
Neusdete Rossini Moreira para fazer a leitura do convite: Prossegue com  a leitura: 
Os alunos da EMUEF (Escola Municipal de Ensino Fundamental) Córrego do 
Tamanduá têm a honra de convidar para a primeira feira que será no dia 16 
(dezesseis) de agosto de 2023 (dois mil e vinte e três) as 08:00 (oito) horas, é a 
feirinha do Tamanduá lá na Escola da Figueira. Pronunciou a primeira secretária 
Neusdete Rossini Moreira e a gente agradece, já deixa aqui o nosso agradecimento 
as professoras Eleana e Eleenai, se eu não me engano são as professoras que 
trabalham lá, Eleana com educação infantil e Eleenai do primeiro ao quinto ano por 
isso o nosso agradecimento ao convite também feito. Pronunciou o senhor 
presidente: Então tá aí o convite, estendido a todos os vereadores e funcionários 
desta Casa Legislativa que quiserem participar e sempre levar mais um, pode 
estender este convite para amigos e a todos. Neste momento encerramos, partimos 
para o encerramento desta Sessão, aqui estendendo ao meu abraço fraterno aqui 
ao nosso vice-presidente Juvenal Médici Ferreira, a nossa primeira secretária 
Neusdete Rossini moreira, nosso segundo secretário José Carlos Biral, o 
Excelentíssimo vereador Vagno Bento Felício, o Excelentíssimo vereador Aristeu 
Reetz, o Excelentíssimo vereador Jadismar Alves de Macêdo, o Excelentíssimo 
vereador Francisco de Assis Campos e o Excelentíssimo vereador Marcos Antônio 
da Silva. ficou certo. Né? E a Zenilda que se encontra aqui presente, a Rafaela e a 
todos os funcionários desta Casa legislativa e a todos lá também do Poder 
Executivo, né, uma boa noite e mais que Deus esteja na proteção de todos. Como 
não temos mais nenhum assunto a tratar e em nome de Deus declaro encerrada 
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essa Sessão Ordinária, e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Neusdete 
Rossini Moreira, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será assinada. Vila 
Pavão – ES, 15 (quinze) dias do mês de agosto de 2023. 
 
 
 
 
  
     João Trancoso                                        Neusdete Rossini Moreira 
       Presidente                                            Primeiro (a) – Secretário (a) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


